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provozu, navyšuje počet výjezdových skupin
na území Prahy
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Na nové základně v areálu Psychiatrické nemocnice Bohnice slouží jedna posádka
zdravotnických záchranářů, a to v denní i noční směně. V samotných Bohnicích doposud
základna nebyla, nejblíže byly základny v ulici Argentinská a na Proseku.

„Naši záchranáři dokazují, že patří k absolutní špičce: svými dojezdovými časy, odborností i
sehranou spoluprací v těch nejkritičtějších situacích. Díky novým výjezdovým základnám teď budou v
Praze u těch, kteří je nejvíce potřebují ještě rychleji. Zvyšujeme dostupnost urgentní péče přímo v
terénu, a to jak o záchranářské posádky, tak i o specializovanou lékařskou péči, která je v mnoha
regionech, na rozdíl od situace v metropoli, nedostatková. Přeji našim záchranářům a lékařům, ať jim
nové základny dobře slouží a mezi zásahy načerpají dostatek sil ve zcela nových prostorách,“ říká
Alexandra Udženija náměstkyně primátora pro oblast sociálních věcí, bydlení a zdravotnictví.

Provoz záchranné služby posílila také výjezdová skupina záchranářů, která k pacientům vyráží z
rekonstruované základny v ulici 28. pluku ve Vršovicích.

„Pokračujeme ve strategii posilovat naši přítomnost v hlavním městě se zaměřením zejména na širší
centrum a periferie. Díky většímu počtu záchranářských posádek opět zvyšujeme dostupnost naší
služby a zároveň lépe rozložíme zatížení výjezdových skupin z hlediska počtu řešených událostí,“ říká
Petr Kolouch ředitel ZZS HMP.

V červnu ZZS HMP a Ústřední vojenská nemocnice – Vojenská fakultní nemocnice Praha slavnostně
otevřely přímo v nemocničním areálu novou výjezdovou základnu pro společnou lékařskou posádku s
unikátním složením. Tvoří ji zdravotničtí záchranáři ZZS HMP a vojenští lékaři zejména z Odboru
letecké záchranné služby a urgentní medicíny AČR – Líně společně s lékaři pražské záchranky.

Ze 24 základen ZZS HMP tak v současné době v denních směnách vyjíždí k pacientům 38
výjezdových skupin rychlé zdravotnické pomoci, v nočních směnách je to pak 31 výjezdových skupin.
Standardní počet lékařských posádek vzrostl na sedm, včetně letecké výjezdové skupiny. V noci je
počet dostačující vzhledem k dobré průjezdnosti pražskými ulicemi.

V loňském roce otevřela pražská záchranka novou výjezdovou základnu v Holešovicích v ulici
Argentinská. Tamní areál stanice Hasičského záchranného sboru poskytuje zázemí až čtyřem
výjezdovým skupinám včetně speciálních sanitních vozů pro přepravu novorozenců. Novou moderní
základnu mají od loňska také letečtí záchranáři v areálu Letiště Václava Havla Praha.

„V rámci naší strategie počítáme dále s výstavbou výjezdových základen například v Běchovicích,
Modřanech, Vysočanech, v Klánovicích nebo na Zbraslavi,“ dodává Petr Kolouch.
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